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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни ВК5  Історія української культури, вибіркова  

Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський) рівень 

Викладач Дєдков Микола Васильович, канд.іст.наук, доцент, професор 

кафедри українознавства та загальної мовної підготовки 

Контактна інформація 

викладача 

Телефон кафедри: (061)7698375, E-mail викладача: 

dedkov@zntu.edu.ua 

Час і місце проведення 

навчальної дисципліни 

Меморіальна аудиторія ім. Б.В.Гордєєва (предметна 

аудиторія кафедри) 

Обсяг дисципліни 90 годин (3 кредити), розподіл годин: 14 годин лекцій, 14 

годин семінарських занять, 62 години самостійної роботи, вид 

контролю: іспит письмовий 

Консультації 2 години 1 раз на тиждень згідно з графіком консультацій 

2. Пререквізіти і постреквізити навчальної дисципліни 

Пререквізіти: дисципліна викладається у першому семестрі бакалаврату. 

Постреквізити: отримані знання  в подальшому стануть теоретичною базою для 

здобувачів при опануванні таких дисциплін, як: «Політико-правова система України», 
«Філософія», «Історія міжнародних економічних відносин», «Основи дипломатії». 

3. Характеристика навчальної дисципліни 

Доцільність вивчення матеріалу курсу «Історія української культури» обумовлена 

необхідністю сформувати у студентів системні загальні знання сутності, структури, 

функцій, провідних тенденцій розвитку української культури, її місця в житті людини і 

суспільства; світоглядних систем та художніх стилів, властивих історико-культурним 

епохам; творчості провідних діячів української культури.  

Історія української культури покликана допомогти майбутньому спеціалісту з 

вищою освітою, в тому числі фахівцю-міжнароднику, знати сутність сучасного процесу 

розвитку української культури; її місце і роль у розмаїтті національних культур. Вивчення 

цього курсу безпосередньо впливає на формування наукового світогляду і загальної 

культури, дає можливість зрозуміти зміст, характер та особливості культурного розвитку 

України, генезису української нації в контексті світової культури. 

Вивчення історії української культури дає можливість майбутньому спеціалісту, в 

тому числі в сфері міжнародних економічних відносин, глибше усвідомити своє місце у 

навколишньому світі, в міжнародному середовищі, виразніше відчути значення своєї 

майбутньої праці і можливі шляхи її вдосконалення, зрозуміти взаємозв'язок вітчизняної 

та світової культури; зміст та особливості національної культури; окремі культурні 

артефакти, що розкривають ознаки та особливості кожної історико-культурної епохи. 

 

Інтегральна компетентність. 
ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері 

міжнародних відносин у цілому та міжнародних економічних, зокрема, а також у процесі 

навчання, що передбачає застосування новітніх теорій та методів при здійсненні 

комплексних досліджень світогосподарських зв’язків, характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов. 

Загальні компетентності: 

ЗК 01. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

ЗК 02. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 
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ЗК 03. Здатність навчатися та бути сучасно навченим. 

ЗК 04. Здатність планувати та управляти часом. 

ЗК 05. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК 07. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій. 

ЗК 08. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 09. Уміння бути критичним та самокритичним. 

ЗК 11. Здатність працювати в команді. 

Спеціальні (фахові) компетентності: 

CК 08.Здатність визначати функціональні особливості, характер, рівень та ступінь 

взаємозв’язків між суб’єктами міжнародних економічних відносин та міжнародного 

бізнесу різного рівня та налагоджувати комунікації між ними. 

СК 10. Здатність обґрунтовувати доцільність застосування правових, економічних та 

дипломатичних методів (засобів) вирішення конфліктних ситуацій на міжнародному рівні. 

СК 14. Здатність спілкуватися на професійному та соціальному рівнях з використанням 

фахової термінології, включаючи усну і письмову комунікацію державною та іноземними 

мовами. 

СК 16. Здатність постійно підвищувати теоретичний рівень знань, генерувати й ефективно 

використовувати їх в практичній діяльності. 

Результати навчання: 

РН1. Відповідально ставитися до професійного самовдосконалення, усвідомлюючи 

необхідність навчання впродовж усього життя, проявляти толерантність та готовність до 

інноваційних змін.  

РН3. Використовувати сучасні інформаційні та комунікаційні технології, програмні 

пакети загального і спеціального призначення.  

РН5. Володіти навичками самоаналізу (самоконтролю), бути зрозумілим для 

представників інших бізнес-культур та професійних груп різного рівня (з фахівцями з 

інших галузей знань/видів діяльності) на засадах цінування різноманітності, 

мультикультурності, толерантності та поваги до них.  

РН6. Планувати, організовувати, мотивувати, оцінювати та підвищувати результативність 

колективної праці, здійснювати дослідження в групі під керівництвом лідера, з 

урахуванням вимог та особливостей сьогодення в умовах обмеженості часу.  

РН7. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та 

змістовно інтерпретувати отримані результати.  

РН21. Розуміти і мати навички з ведення ділового протоколу та ділового етикету у сфері 

міжнародних економічних відносин, враховуючи особливості міжкультурного 

спілкування на професійному та соціальному рівнях, як державною так і іноземними 

мовами.  

РН23. Усвідомлювати необхідність навчання впродовж життя з метою підтримки 

професійної компетентності на високому рівні.  

4. Мета вивчення навчальної дисципліни 

Надати студентам загальні знання в сфері Історії української культури як складової 

загальноєвропейського культурного та цивілізаційного простору в умовах європейської 

інтеграції та глобалізації; вміння описувати та аналізувати феномени української культури 

засобами академічного письма; здатність до критичного мислення, вміння 

застосовувати елементи критичного мислення у процесі навчання та професійної 

діяльності у сфері міжнародного бізнесу. 

Сформувати в студентів базові теоретичні знання з актуальних проблем історії культури 

України. Зосередити увагу студентів на найбільш актуальних проблемах: поняття 

культури, її структури та функцій; причини, час зародження мистецтва, види та жанри 

мистецтва; особливості розвитку культури певних регіонів з характерним історично 

визначеним рівнем розвитку суспільства, творчих сил і здібностей людей та дати уявлення 

про зв’язок української культури зі світовою; найвидатніші культурні досягнення людства 



в стародавню добу, в період середньовіччя та нового часу, на сучасному етапі; витоки, 

формування, особливості розвитку культури українського народу; безперервність і 

взаємопов’язаність культурного розвитку людства; надзвичайна цінність культурного 

надбання людства і кожного окремого народу; уявленні про зв’язок Історії культури 

України зі світовою; знання найвидатніших культурних діячів різних епох. 

5. Завдання вивчення дисципліни 

- розуміти місце і роль культури в структурі людської життєдіяльності;  

- вивчити досвід поколінь та історичні уроки розвитку суспільства, людини, культури;  

- формувати всебічно і гармонійно розвинену особистість, людину, що органічно поєднує 

в собі духовне багатство, моральну чистоту і фізичну досконалість;  

- сприяти виробленню високих гуманістичних, духовно-культурних ідеалів, морально-

етичних та естетичних критеріїв і принципів життєдіяльності;  

- розуміти цінність і необхідність збереження культурних здобутків людства. 

6. Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Культура України від найдавніших  часів до середини ХІV ст. 

Тема 1. Витоки української культури. 
Культура – об’єкт наукового дослідження. Поняття «культура». Культура як сукупність 

засобів та прийомів людської діяльності. Культурні контакти і взаємовплив культур 

народів світу. Філософські концепції культури. Українська культура як цілісна система. 

Феномен української культури та її самобутність. Провідні функції культури в процесі 

українського державотворення. Історичні та геополітичні умови формування української 

культури. Українська культура: основні етапи розвитку, носії українського культурного 

процесу. 

Зарубинецька та черняхівська культури. Культура стародавніх слов’ян: венеди, анти, 

склавини. Життя, побут, світогляд стародавніх слов’ян. Язичницька культура. Міфологія 

східнослов’янських племен. Мистецькі набутки слов’ян. Особливості писемності. 

«Велесова книга». Античні історики про слов’ян та їх культуру.  

Тема 2. Культура Київської Русі та Галицько-Волинського князівства. 

Джерела формування культури Київської Русі. Матеріальна і духовна культура східних 

слов’ян. Уявлення про культуру в Київській Русі. Особливості давньоруського мистецтва. 

Періоди розвитку давньоруського мистецтва. Музика. Театральні видовища. Хрещення 

Русі и реформація культури: претензії православ’я бути культурою. Церква та її роль у 

культурному житті Київської Русі. Монастирі. Писемність і літературна традиція. Освіта 

та наукові знання. Бібліотеки. Книжна справа. Найдавніші літописи. Ідея єдиної Русі як 

культурна парадигма («Слово о полку Ігоревім»). Давньоруська міська культура. 

Культова, оборонна та палацова архітектура. Софіївський собор, Десятинна церква, Золоті 

ворота. Іконопис як один з найбільш яскравих напрямів образотворчого мистецтва. 

Фрески та мозаїка. Внесок Ярослава Мудрого в розвиток культури.  

Історико-культурне значення утворення Галицько-Волинської держави. Фортифікаційна і 

будівельна діяльність князів. Роль Данила Галицького в культурному піднесенні 

князівства. Літописання. Галицька архітектурна школа. Іконописні традиції ГВК.  

Змістовий модуль 2. Культура України героїчної доби (XIV –XVIII ст.) 

Тема 3. Культура періоду становлення української народності (XIV – початку ХVІІ 

ст.) 

Специфічні риси культури Ренесансу: ідея самоцінності та самодостатності людської 

особистості, гуманізм, універсалізація. Формування і розвиток української культури в XIV 

–XVII ст. та вплив на нього політичної ситуації. Перехід українських земель під владу 

Великого князівства Литовського, згодом Речі Посполитої. Суспільно-політичні умови 

формування нового (ренесансного) типу української культури. Зміна 

зовнішньополітичних обставин як профільний чинник трансформування української 

культури. Вплив мистецтва Відродження на українську архітектуру (сер. XVI ст.). 

Еволюція української скульптури і живопису в XIV-XVII ст. Вплив релігійного мистецтва 



на український живопис. Своєрідність української ікони. 

Діяльність культурно-освітніх осередків. Особливості функціонування братських шкіл. 

Розвиток науки, видання букварів, граматик. Полемічна література. 

Тема 4. Духовна культура України епохи Бароко та доби Просвітництва (друга 

половина XVII–XVIII ст.) 

Витоки козацької культури та основні джерела її вивчення. Проблема синкретизму 

козацької культури. Освітня система в козацькій державі. Козацька етнопедагогіка.  

Світоглядно-естетичні засади українського бароко: антиномічність, динамізм, 

нагромадження прикрас, алегорій та емблем, парадокс та надмірна театральність. 

Формування нового ідеалу людини – «людина національна». Інтерпретація бароко як 

національно-органічного стилю в українській культурі. Напрямки розвитку архітектури: 

єзуїтське бароко, перехідний стиль, українське бароко. Декоративізм, орнаментальність та 

колористика як характерні риси українського архітектурного бароко. Палацова 

архітектура. Рококо в українських архітектурних пам’ятках. Розвиток української 

барокової скульптури. Бароко в живописі (М Петрахнович, І. Руткович), розвиток 

парсунного портрету і гравюри (О. Тарасевич, Л. Тарасевич, І. Щирський.). Бароко в 

літературі. Нові здобутки українського барокового музичного мистецтва. Формування 

національної української культури бароко як стильова домінанта епохи. Розвиток 

барокової поезії, церковної музики. Поширення хорового (партесно-хорального) співу.   

Культурологічна і просвітницька діяльність Івана Мазепи. Культура і мистецтво в Україні 

ХVІІІ ст. Розвиток освіти. Києво-Могилянська академія як вищий навчальний заклад, 

центр науки і культури. Створення колегій. Григорій Сковорода— просвітитель, філософ і 

поет. Вплив української культури на розвиток культурних процесів у Росії (С. Полоцький, 

С. Яворський, Ф. Прокопович). 

Змістовий модуль 3. Українське національно-культурне відродження (кінець 

XVIII – ХІХ ст.) 

Тема 5. Національно-культурне відродження в Україні кінця XVIII – XІX ст. 

Український романтизм 

Просвітительські ідеї в культурі України. Вплив соціально-політичних подій на розвиток 

української культури у першій половині ХІХ ст. Основні риси культури ХІХ ст. Ідейний 

пошук романтизму, індивідуалізму в художній культурі ХIХ в. Поширення освіти, 

відкриття шкіл, народних училищ. Роль Харківського та Київського університетів. 

Розвиток науки та філософської думки. Розвиток історичної науки та фольклорні 

дослідження. «Історія Русів». Зв’язок народного та професійного мистецтва. Діяльність 

Т.Г. Шевченка. Кирило-Мефодіївське товариство. 

Ідейний пошук романтизму, індивідуалізму в художній культурі ХIХ в. Формування 

української класичної літератури. Романтизм у літературі. Критичний реалізм 30-40-х рр. 

ХІХ ст. Натуралізм в мистецтві. Соціальні протиріччя ХІХ – ХХ ст. в культурі. Література 

кінця ХІХ ст. Початок науково-технічної революції. Культурологічний зміст відкриттів 

ХІХ ст.  

Українська культура в період національного відродження (друга половина ХІХ – початок 

ХХ ст.). Циркуляр Валуєва 1863 р. про заборону української мови. Емський указ 1876 р. 

про заборону українського письменства. Національні культурні організації і рухи в умовах 

реакційної урядової політики. Роль українського мистецтва у боротьбі зі спробами 

зросійщення України. Освіта і наука. Діяльність В.Антоновича, М.Костомарова, 

М.Драгоманова. Особливості літературного процесу. Розвиток українського театрального 

мистецтва. Музичне мистецтво. М.Лисенко – основоположник української класичної 

музики. Живопис, скульптура, архітектура. 

Змістовий модуль 4. Українська культура ХХ - поч. ХХІ ст. 

Тема 6. Духовна культура України ХХ ст. 

Основні естетичні принципи модернізму. Особливості розвитку літератури (І. Франко, П. 

Грабовський, М. Коцюбинський). Український неоромантизм (М. Вороний, Леся 



Українка); своєрідність українського експресіонізму (П. Карманський, В. Стефаник). 

Український авангард 1900–1910 рр. Групи «Молода Муза» (Б. Лепкий, П. Карманський 

та ін.), «Українська хата» (М. Вороний, Г. Чупринка та ін.). Футуризм у малярстві та поезії 

(В. Єрмолов, М. Семенко та ін.). 

Українське національне відродження періоду Української революції. Тенденції розвитку 

української культури у нових політичних умовах. Українізація та її суть. Основні засади 

п’ятирічних планів культосвітнього будівництва УРСР. Основні напрямки в розвитку 

українського мистецтва у 20-30-і рр. ХХ ст. Реалізм та соцреалізм в українському 

живописі. Український мистецький авангард та його доля. Література й театр на тлі нових 

національних та соціальних реалій. Стан української кінематографії. О. Довженко. 

Відносини держави і церкви. Трагедія української культури у період сталінізму. Культура 

УРСР під час Другої світової війни. 

Політика правлячої комуністичної партії у сфері культури українського народу у другій 

половині 40-х рр. – першій половині 60-х рр. Посилення ідеологізації культури, 

вихолощення національної самобутності з культурного і духовного життя українського 

народу. Негативні наслідки наступу тоталітаризму на культуру. 

Українська культура в умовах кризи авторитарного режиму. Рівень, якість та темпи 

розвитку української культури у другій половині 60-х – 80-і рр. Українські митці і 

дисидентський рух.  
Тема 7. Культура України в умовах нових соціально-політичних реалій (90–ті роки 

ХХ – початок ХХІ ст.) 

Українська культура в зарубіжжі. Культура України в умовах кризи радянського 

суспільства і становлення української державності. Громадсько-культурні і суспільно-

політичні організації, угруповання і рухи, їх значення в культурному житті українців. 

Соціокультурна ситуація незалежної України. Новий статус національної культури. 

Реформування системи вищої освіти. Розвиток української науки. Розділення культури на 

елітарну і масову. Розвиток культури національних меншин. Нові відносини держави і 

церкви. Культурні контакти з різними країнами. 

Нові тенденції в мистецькому житті як результат отриманої в 90-ті рр. свободи 

творчості. Розвиток української національної музичної школи. Театр і кіно. Негативні 

наслідки комерціалізації мистецтва. Вплив політичної боротьби в сучасній України на 

розвиток вітчизняної культури. Перспективи розвитку національної культури. Досягнення 

і проблеми культури незалежної України. Українська культура за межами України. 

7. План вивчення навчальної дисципліни 

№ 

тижня 

Назва теми Форми організації 

навчання 
 

К-сть год. 

1. Витоки українськоїкультури 

Лекція, 

Семінарське 

заняття, с/р 

14 

2. 
Культура Київської Русі та Галицько-

Волинського князівства 

Лекція, 

Семінарське 

заняття, с/р 

12 

3. 
Культура періоду становлення української 

народності (XIV – початку ХVІІ ст.) 

Лекція, 

Семінарське 

заняття, с/р 

12 

4. 

Духовна культура України епохи Бароко та 

доби Просвітництва (друга половина XVII–

XVIII ст. 

Лекція, 

Семінарське 

заняття, с/р 

12 

5. 

Національно-культурне відродження в 

Україні кінця XVIII – XІX ст. Український 

романтизм 

Лекція, 

Семінарське 

заняття, с/р 

16 



6. Духовна культура України ХХ ст. 

Лекція, 

Семінарське 

заняття, с/р 

12 

7. 

Культура України в умовах нових соціально-

політичних реалій (90–ті роки ХХ – початок 

ХХІ ст.) 

Лекція, 

Семінарське 

заняття, с/р 

12 

8. Самостійна робота 

Частина матеріалу за усіма темами курсу відведена для самостійного опанування, 

загальною кількістю 62 години для денного відділення та 84 години для заочного.  

Метою самостійної роботи є засвоєння в повному обсязі навчальної програми та 

послідовне формування у здобувачів вищої освіти самостійності як риси характеру, що 

відіграє суттєву роль у формуванні сучасного фахівця вищої кваліфікації. 

Проблемні питання здобувачі мають змогу обговорити з викладачем під час обов’язкових 

консультації 1 раз на тиждень, або в інші часи за домовленістю з викладачем. Також 

доступні відеозустрічі в системі Zoom, аудіоспілкування або повідомлення у сервісах 

Viber, Telegram (за графіком консультацій викладача) 

9. Система та критерії оцінювання курсу 

Навчальна дисципліна «Історія української культури» викладається за кредитно-

модульною системою організації навчального процесу. Тематика дисципліни 

розрахована на 7 змістовних модулів, які містять 14 тем. Підсумкова кількість балів 

виставляється як сума балів за усіма поточними формами контролю та підсумковим 

контролем, передбаченими робочою програмою навчальної дисципліни.  

Методами оцінювання та демонстрування результатів згідно Рекомендації з навчально-

методичного забезпечення у Національному університеті «Запорізька політехніка»* є: 

поточний контроль (контроль відвідування занять студентом, усне опитування, 

індивідуальне опитування, доповіді); рубіжний контроль (тестування за темами модуля 

1, модуля 2); підсумковий контроль (екзамен – форма підсумкового контролю, яка 

полягає в оцінці засвоєння студентом навчального матеріалу з дисципліни та на підставі 

результатів виконання ним певних видів робіт на семінарських заняттях, а також завдань 

до екзамену). Сумарний результат містить 100 балів. 

______________________________________ 
* Рекомендації з навчально-методичного забезпечення у Національному 

університеті «Запорізька політехніка» / Укладачі: С.Б. Бєліков та ін. Запоріжжя: 

Навчальний відділ, Навчально-методичний відділ, НУ «Запорізька політехніка». 2019. 18 

с. 

 

Згідно з Положенням про організацію освітнього процесу в Національному університеті 

«Запорізька політехніка»**, контрольні заходи включають в себе вхідний, поточний, 

рубіжний (модульний, тематичний, календарний), відстрочений, підсумковий та 

семестровий контроль, а також комплексні контрольні роботи та ректорські контрольні 

роботи. 

Система контролю знань здобувачів вищої освіти з дисципліни «Історія України» включає 

в себе поточний, рубіжний та підсумковий контроль. Також, за окремим наказом ректора, 

може проводиться ректорський контроль знань здобувачів вищої освіти. 

Поточний контроль проводиться викладачами під час аудиторних занять. Основне 

завдання поточного контролю – перевірка рівня підготовки здобувачів вищої освіти до 

виконання конкретної роботи. 

Рубіжний контроль – це контроль знань здобувачів вищої освіти після вивчення логічно 

завершеної частини навчальної програми дисципліни. Проводиться у вигляді модульної 

контрольної роботи або за результатом поточного контролю.  

Підсумковий контроль з дисципліни проводиться з метою оцінювання результатів 

навчання на певному освітньому ступені або на окремих його завершених етапах за 100-



бальною системою, національною та шкалою ЄКТС.  

Підсумковий контроль включає семестровий контроль та атестацію здобувача вищої 

освіти. Семестровий контроль з дисципліни «Історія України» проводиться у формі 

семестрового екзамену в обсязі навчального матеріалу, визначеного робочою програмою 

навчальної дисципліни, і в терміни, встановлені робочим навчальним планом, 

індивідуальним навчальним планом здобувача вищої освіти. Завдання екзамену 

включають тестові завдання, теоретичні питання з курсу та практичне завдання. 

Підсумкова оцінка із дисципліни, яка виставляється в екзаменаційну відомість, є сумою 

балів за різні види навчальної роботи: 

Поточне тестування 1 Поточне тестування 2 Підсум

ковий 

тест 

(екзаме

н) 

Сум

а 
Змістовий 

модуль 1 

 

Змістовий 

модуль 2 

Змістовий 

модуль 3 

Змістовий модуль 4 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7  

30 

 

 

100 

10 10 10 10 10 10 10   

__________________________________________________________ 

** Положення про організацію освітнього процесу в Національному університеті 

«Запорізька політехніка»**/ Укладачі: В.Г. Прушківський, C.Т. Яримбаш, В.Л. Грешта, 

А.В. Пархоменко, С.І. Шило, О.О. Каплієнко, О.В. Коваленко, О.В. Лапкіна, П.В. Сахно, 

О.М. Стеценко, Н.Л. Ніколаєва, О.В. Савельєва, Л.М. Шило, О.В. Шепель, О.С. Калюжна, 

Є.О. Фасоль. - Запоріжжя: Навчальний відділ, Навчально-методичний відділ НУ 

«Запорізька політехніка». 2019. 59 с. 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

ОцінкаEC

TS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 

проекту (роботи), практики 

для заліку 

90-100 А відмінно    

 

зараховано 

85-89 В 
добре  

75-84 С 

70-74 D 
задовільно  

60-69 Е  

35-59 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з 

можливістю 

повторного складання 

0-34 F незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 

не зараховано з 

обов’язковим 



дисципліни повторним вивченням 

дисципліни 

 

10. Політика курсу 

Політика курсу базується на Положенні про систему забезпечення НУ «Запорізька 

політехніка» якості освітньої діяльності та якості вищої освіти (системи внутрішнього 

забезпечення якості). Режим доступу: 

http://www.zntu.edu.ua/uploads/dept_nm/Polozhennia_pro_zabezpechennia_yakosti.pdf 

Політика щодо дедлайнів та перескладання: Здобувач вищої освіти зобов’язаний 

дотримуватись крайніх термінів (дата для аудиторних видів робіт або час в системі 

дистанційного навчання Moodle), до яких має бути виконано певне завдання. 

Перескладання модулів (рубіжний контроль) відбувається тільки при наявності поважної 

причини пропуску із обов’язковим дозволом деканату. 

Політика щодо академічної доброчесності: Дотримання академічної доброчесності 

здобувачами вищої освіти передбачає: самостійне виконання навчальних завдань, завдань 

поточного та підсумкового контролю, досягнення результатів навчання (для осіб з 

особливими освітніми потребами ця вимога застосовується з урахуванням їхніх 

індивідуальних потреб і можливостей); посилання на джерела інформації у разі 

використання ідей, розробок, тверджень, відомостей; дотримання норм законодавства про 

авторське право та суміжні права; надання достовірної інформації про результати власної 

(наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела інформації; 

використання достовірної інформації з офіційних джерел при виконанні проектних 

завдань. Списування під час рубіжного контролю та екзаменів заборонені (в т.ч. із 

використанням мобільних девайсів). 

Політика щодо відвідування: Відвідування занять є обов’язковим компонентом 

оцінювання, не дозволяються пропуски занять та запізнення з неповажних причин. 

Здобувачі освіти повинні приймати активну участь під час проведення занять, виконувати 

необхідний мінімум навчальної роботи, що є допуском до підсумкового контролю. 

Обов’язкове вимкнення мобільних девайсів під час відвідування занять в аудиторії.  

В умовах впровадження дистанційної форми навчання за наявності об’єктивних причин 

(наприклад,  лікарняні, індивідуальний графік, знаходження на карантині  і т. інш.)  та за 

узгодженням з викладачем, освоєння навчальної дисципліни здобувачами вищої освіти 

може здійснюватися самостійно, на засадах академічної доброчесності. При цьому 

щотижня здобувач вищої освіти  має звітувати через електронну пошту або через систему 

дистанційного навчання Moodle про стан виконання завдань та раз на тиждень – за 

графіком консультацій - виходити на онлайн-консультацію.  

Політика дотримання прав та обов’язків здобувачів вищої освіти. Права і обов’язки с 

здобувачів вищої освіти відображено у п.7.5 Положення про організацію освітнього 

процесу в Національному університеті «Запорізька політехніка» 

(https://zp.edu.ua/uploads/dept_nm/Polozhennia_pro_organizatsiyu_osvitnoho_protsesu.pdf).  

Політика конфіденційності та захисту персональних даних. Обмін персональними 

даними між викладачем і здобувачем вищої освіти в межах вивчення дисципліни, їх 

використання відбувається на основі закону України «Про захист персональних даних» 

(https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2297-17#Text). Стаття 10, п. 3 «Використання 

персональних даних працівниками суб'єктів відносин, пов'язаних з персональними 

даними, повинно здійснюватися лише відповідно до їхніх професійних чи службових або 

трудових обов'язків. Ці працівники зобов'язані не допускати розголошення у будь-який 

спосіб персональних даних, які їм було довірено або які стали відомі у зв'язку з 

виконанням професійних чи службових або трудових обов'язків, крім випадків, 

передбачених законом. Таке зобов'язання чинне після припинення ними діяльності, 

пов'язаної з персональними даними, крім випадків, установлених законом». 

 

http://www.zntu.edu.ua/uploads/dept_nm/Polozhennia_pro_zabezpechennia_yakosti.pdf

